



Република Србија  
 Општина Косјерић  
 ОПШТИНСКА УПРАВА КОСЈЕРИЋ  
 Одељење за привреду, ЛЕР, буџет и финансије  
 Број: 400-83/2022  
 19.07.2022.године

На основу члана 16. став 2. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Сл.гласник РС“ бр. 103/15, 72/19 и 149/20), доноси се

**ПЛАН ПОСТУПНОГ УВОЂЕЊА РОДНО ОДГОВОРНОГ БУЏЕТИРАЊА У  
 ПОСТУПАК ПРИПРЕМЕ И ДОНОШЕЊА БУЏЕТА ОПШТИНЕ КОСЈЕРИЋ  
 ЗА 2023. ГОДИНУ**

У оквиру спровођења реформе јавних финансија, у поступку припреме и доношења Одлуке о буџету општине Косјерић за 2023. годину, са пројекцијама за 2024. и 2025.годину, наставља се процес унапређења програмског буџета кроз увођење принципа родно одговорног буџетирања.

Родно одговорно буџетирање, односно увођење принципа родне равноправности у буџетски процес, подразумева родну анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности. Општина Косјерић посвећена је континуираном подизању квалитета управљања јавним финансијама, које ефективно одговарају на потребе локалне заједнице. Родно одговорно буџетирање доприноси побољшању ефективности и транспарентности буџета и омогућава бољи увид у користи које жене и мушкарци имају од буџетских средстава.

Планом поступног увођења родно одговорног буџетирања за кориснике буџетских средстава Општине Косјерић за 2023. годину (у даљем тексту План), поступно се уводи родно одговорно буџетирање код корисника буџетских средстава Општине Косјерић, и то како код директних корисника, тако и код индиректних корисника.

1. Увођење родно одговорног буџетирања у поступку припреме и доношења буџета за 2023. годину, утврђује се према Плану приказаном следећом табелом:

Ред. бр.	НАЗИВ БУЏЕТСКОГ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОГРАМА
1.	Општинска управа Косјерић	Програм 3 – Локално економски развој (ПА 0002 – Мере активне политике запошљавања)
2.	ЦСР Косјерић	Програм 11 – Социјана и дечија заштита (ПА 0001 – Једнократне помоћи и други облици помоћи)



Овај План се формулише као минималан у смислу обухвата корисника буџетских средстава и програма код којих се уводи родна компонента. **На основу родне анализе наведени корисник буџетских средстава треба да формулише најмање један родно одговорни циљ у оквиру програма из тачке 1. овог Плана за које је одговоран, и у оквиру програмских активности/пројекта дефинисаних тих програмом, као и најмање један родни индикатор који адекватно мери допринос циља унапређења равноправности између мушкараца и жена, тако да сви индикатори који се односе на лица буду разврстани по полу.**

Бројеви и називи програма из овог Плана, могу се мењати само у смислу усклађивања са одговарајућим бројевима и називима програма сходно списку униформних програма и програмских активности јединице локалне самоуправе утврђених за 2022. годину. У постављању циљева и припреми програма, односно програмских активности које се односе на родну равноправност –корисници буџетских средстава треба да се ослањају на релевантне националне стратегије и анализе као што је Национална стратегија за родну равноправност за период од 2016. до 2020. године.

2. Послове координације активности у области техничке и стручне подршке увођења родно одговорног буџетирања спровешће Одељење за привреду, ЛЕР, финансије и буџет у сарадњи са релевантним институцијама надлежним за унапређење родне равноправности.

3. Сви буџетски корисници подстичу да се у поступку израде програмског буџета кроз програме, програмске активности и пројекте у оквиру својих надлежности, припремају индикаторе/показатеље који се односе на лица, тако да они буду разврстани по полу.

4. Овај План се објављује на интернет страни општине Косјерић и доставља свим буџетским корисницима општине.

Аналитичар буџета  
Мирјана Веселиновић



Члан Општинског већа за финансије  
Дејан Павловић